

## 春游

莱阳市童心小学西校

三年级五班 姜永鹏 指导教师 王淑玲

星期五的早上阳光明媚,我们在老师的带领下,怀着无比喜悦的心情,迈着轻快的步子来到白龙河畔春游。

这里空气清新甜润,草地一碧千里,树木郁郁葱葱,翠色欲流,野花遍地,芬芳扑鼻,河水清澈见底,宛如碧玉,河边的栅栏和一排排小廊桥,蜿蜒曲折,精巧别致,人走在上面的感觉美妙无比。

老师一声解散,我们如欢呼雀跃的小鸟,叽叽喳喳,一会儿飞到东,一会儿飞到西。使我们的心情更加愉悦的是游戏环节:同学们有的拿出五子棋,厮杀起来,那表情那动作好像自己已经奔跑在硝烟弥漫的战场了;有的干脆帮蚂蚁造起了宫殿,什么零食区、杂物区、客房区;有的挖起了宝藏;有的玩起了抓人游戏……玩得不亦乐乎,我们高兴极了!快到中午了,我来到阴凉的大树底下惬意地躺着,闻着青草的香气,眯起眼观察周围的景色,享受学校送来的新鲜水果,那种由内而外的舒服就像走进了幸福的天堂。同学们津津有味地吃着,直夸从来没吃过这么好吃的水果。

下午我们要走了,我一步三回头看着小公园,真是不舍呀!这次春游让我们感受到大自然的美,心情真舒畅!我喜欢春游!



## 珍惜现在

莱阳市童心小学西校

五年级五班 徐玮 指导教师 周娜

有人说“你不只从老师那里汲取知识,在你的每一次旅行中都会汲取到。”是啊,每一次的旅行都可能给我们带来无限的启发。每年的清明节,学校都会组织我们去烈士陵园扫墓。

清明那天我们在老师的带领下,踏着沉重的脚步,进了烈士陵园。鸟儿不叫了,风儿不刮了,就连小河都不唱歌了,仿佛所有的一切都静止了。

刚踏进烈士陵园,首先映入眼帘的是一块刻着“革命烈士永垂不朽”的高大石碑。我的心不禁为之一振。是啊,革命烈士是多么伟大啊!我们手捧着自己亲手做的小白花,站在烈士叔叔的墓前,看着叔叔的墓碑,我在心里默默地说:“谢谢您,叔叔。谢谢您给我们带来了今天的幸福生活!我想,叔叔在天之灵,应该能听到吧!”倾听着英雄的故事,瞻仰着烈士的遗物,此时此刻我心潮澎湃:“他们是多么英勇,多么伟大,多么无私!为了我们今天的幸福生活,有多少母亲失去了儿子,有多少孩子失去了父亲,有多少妻子失去了丈夫。为了他们,我们要珍惜今天的幸福生活,更要好好学习,将来回报他们,回报我们的祖国!”

学校的每次活动都会让我受益匪浅,清明节扫墓活动让我明白了我们今天的美好生活来之不易,我们更应该好好珍惜。

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。  
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。  
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

## 爱心义卖

莱阳市童心小学西校五年级三班 张爱雪 指导教师 王淑玲

似火的骄阳烘烤着大地,我们在用行动奉献爱心。今天我们全校师生开展了一次别开生面的义卖捐款活动。对需要帮助的残疾人伸出援助之手,献出自己的一点爱心。

活动在阳光普照的大操场上热火朝天地进行着,我们的心也如火辣辣的太阳一般炽热。随着优美的音乐,义卖活动开始了。只见操场上人山人海,琳琅满目的商品,让我们眼花缭乱:精美的图书,让人爱不释手的玩具,精致的装饰品……真是应有尽有。大家争先恐后地买和卖。瞧,同学们有的在认真地讨价还价,有的在手忙脚乱地再装饰一下自己的商品,有的在精挑细选,犹豫不决,有的正在兴致勃勃地数钱呢……吆喝声,叫卖声、讨价还价声,此起彼伏,

一声高过一声,奉献爱心的热浪也一浪高过一浪,真可谓热闹非凡呀!

还是过来看看我们班吧,我们班在操场的东面。看,我们班桌子上的物品像一座座小山,连绵起伏。我们班的同学俨然成了一个“销售员”,大家想方设法把自己的东西卖出去,可是,驻足的人有些少。这时,我们看见别的班都举着宣传牌,我们班也赶紧举起宣传牌,大声叫卖着:“卖东西了,卖东西了,物美价廉的东西,买一送一了!买10元送精美礼物一件,买5元送一块糖。”不知是我们的宣传牌吸引了大家,还是我们的叫卖有了效果,买东西的人渐渐多起来,后来就络绎不绝了,一个买卖接着一个买卖,生意红红火火。不一会儿,我们班的东

西就被一扫而空了。大家的努力没有白费,班级捐款箱里的钱越来越多,最后我们一共收入了512元。天色渐渐暗了,时间像流水一样飞快地流逝,我们收拾东西回教室了,大家的脸上都洋溢着笑容,我们的心更比吃了蜜还甜。

这次义卖,我们不仅获得了物质上的满足,更收获了满满的精神财富,这是一次精神上的洗礼。我明白了做生意的不易,知道了赚钱的辛苦,学到了推销的好方法,最重要的是体会到了帮助人的快乐与满足,领悟到了“赠人玫瑰,手留余香”。同学们,让我们一起行动起来,从日常点滴开始帮助需要帮助的人,付出自己的一份力量,让爱心的火炬继续传承。

## 阅读的乐趣

莱阳市童心小学西校

五年级五班 车依霖 指导教师 周娜

“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉”。我是一个爱读书的小女孩。这学期,学校又举行了亲子阅读活动,让爸爸妈妈陪着我们一起读书,这个主意真是太好了!

在我很小的时候,妈妈每天都会读一个小时的书给我听。有时妈妈装一下大灰狼的粗哑的声音,有时妈妈扮一下大老虎的凶狠,有时还会学一下狐狸狡猾的笑声……现在想起来我还会偷偷笑呢,动物的世界原来也是那么有趣。渐渐地,我爱上了读书。下面就让我为你们说说我看的书吧。

首先《西游记》里的孙悟空真是神通广大,机智勇敢,对师父永远那么守护,好让人佩服。花木兰为国为民替父从军,真是值得我们女子学习呀。但看了《卖火柴的小女孩》,她那悲惨的命运又让我为她流泪,原来贫富差别这么大,那时的资本主义社会真是黑暗。在书中我也学习到了许多科学道理,比如《十万个为什么》让我明白许多自然现象产生的原因和植物生长的过程等等,当然我也认识了许多大诗人,比如李白杜甫,我都会背一百多首诗呢,觉得自己和古人离得那么近。

最后再介绍一本我总是爱不释手的书——《脑筋急转弯》,这本书真是太有趣了,它使我学会了思考,我常常出题目给妈妈,看她那冥思苦想的样子我就好得意,现在我基本都是独自看书了,书中有好的故事,好句子我都会大声地读给妈妈听,不管她多忙都会停下来坐到我身边静静地聆听,有时还会为我说的句子喝彩鼓掌,说:“女儿长大了。”

这次亲子阅读活动使我深深地感受到阅读给我带来的乐趣,还使我的阅读能力比以前提高了。“书籍是人类进步的阶梯”,以后,我还要读更多的书成为有用的人。

